

Энергия без границ



№61, октябрь-декабрь, 2020

Линии жизни

На прошлой неделе АО «Самарская сетевая компания» объявила об успешном завершении первого этапа реализации проекта по энергоснабжению перспективной застройки Волжского р-на Самарской обл. Новая подстанция (на фото) неподалеку от мкр-на Южный город способна обеспечить электроэнергией агломерацию с населением до 100 тыс. человек вместе с объектами социального и коммерческого назначения. Рассчитывать на бесперебойное питание теперь могут и строящиеся предприятия индустриального парка «Преображенка». Работы по созданию сетевой инфраструктуры ССК ведет по согласованию с правительством Самарской обл.

Первый этап создания необходимых условий для комфортного развития Волжского р-на заключался в постройке новой подстанции 110/10 кВ. Сегодня подстанция готова к работе. На энергообъекте, расположенному недалеко от мкр-на Южный город, установлены два трансформатора мощностью 63 тыс. кВА каждый. В будущем они смогут обеспечить электроэнергией разрастающиеся в южном направлении пригороды областного центра с населением до 100 тыс. человек, а также социально значимые объекты и небольшие промышленные предприятия. Помимо трансформаторов на подстанции установлено современное отечественное оборудование с микропроцессорной защитой. Высокие технологии позволяют оперативно реагировать на изменения в сети.

В настоящее время развернут второй этап проекта. Это прокладка кабельных линий 110 кВ для подключения нового энергообъекта к трансформаторной подстанции «Новокуйбышевская» 220/110/10 кВ. Общая протяженность подземной трассы составит более 11 км. В железобетонные лотки укладываются две линии по три нитки кабеля каждая. Такая технология строительства с применением материала изоляции жил, выполненной



С помощью спецтехники строители параллельно укладывают 6 ниток кабеля в железобетонные лотки..

ногого из сшитого полиэтилена, используется для обеспечения работоспособности кабельных линий в горизонте 25-35 лет.

Солидный запас прочности особенно важен, учитывая, что Южный город признан правительством Самарской обл. как территория перспективного развития. Сегодня микрорайон активно застраивается жилыми домами и инфраструктурными объектами – детскими садами, школами, центрами дополнительного образования,

поликлиниками, бассейнами, спортивными комплексами, финансирование ведется в т. ч. из бюджета региона. В 2020 г., согласно сайту Южного города, должно завершиться строительство сразу четырех новых кварталов – 6, 22, 42 и 46.1. В перспективе планируется создание пожарного депо, большого туристическо-рекреационного кластера с зоопарком и дельфинариумом, благоустройство набережной р. Подстепновка. Электроэнергия для этих проек-

тов имеет огромное значение.

Кроме того, от новой подстанции ССК могут быть запитаны строящиеся предприятия индустриального парка «Преображенка». С 2020 г. по инициативе правительства Самарской обл. в «Преображенке» возводятся помещения для размещения производств и складов, относящихся к

малому и среднему бизнесу. Там же должен быть введен в эксплуатацию логистический центр АО «Почта России». По прогнозам, через 2-3 года в индустриальном парке не останется свободной земли, а потому развитие энергетических коммуникаций должно идти в ногу с потребностями резидентов.



Два трансформатора, мощностью 63 кВА каждый, сможет обеспечить электроэнергией город с населением до 100 тысяч человек.



Виль Сабирович МУХАМЕТШИН,
Генеральный директор
АО «Самарская сетевая компания»:

“Проект имеет не только большое значение для развития Волжского района, но и является значимой вехой для Самарской сетевой компании в год 15-летия нашего коллектива. Это первая подстанция такого класса напряжения, которую наша компания строит в соответствии с инвестиционной программой, согласованной с правительством Самарской области.



Южный город - район перспективного развития, который активно застраивается жилыми домами и инфраструктурными объектами АО «ССК».

В ССК назвали лучших сотрудников Центра обслуживания потребителей

В 2020 году в связи с ограничениями, связанными с пандемией коронавируса, изменились условия работы специалистов Центра обслуживания потребителей АО «ССК», потребовавшие от них проявления большего внимания к клиентам и профессионализма.

Для того чтобы поддержать рабочий тонус сотрудников, в этом году в компании проводился традиционный конкурс профмастерства «Лучший сотрудник ЦОП». Он проходил с ноября по декабрь и включал в себя три этапа. Сначала лучшего сотрудника ЦОП путем голосования выбирали потребители, очно обратившиеся в офис компании. Затем финалисты прошли компьютерное тестирование на знание законодательства в сфере электроэнергетики по программе «Олимпокс». Последним этапом конкурса стал очный экзамен, который принимала комиссия из руководителей Дирекции по развитию АО «ССК».

Итоги конкурса были подведены 22 декабря, в День энергетика.



Лучшими в этом году стали:

- 1 место - Варламова Татьяна Сергеевна;**
- 2 место - Горшкова Алла Навиловна;**
- 3 место - Калимуллова Светлана Ахтямовна.**

Поздравляем победителей!

В 2020 году число обращений в Личный кабинет ССК увеличилось в 4 раза

В уходящем 2020 году, несмотря на ограничения, связанные с пандемией коронавируса, Самарская сетевая компания, являющаяся системообразующим предприятием, отвечающим за безопасность энергетическую региона,

оперативно перестроила работу и продолжила эффективно функционировать. В первую очередь изменения коснулись работы Центра обслуживания потребителей - в целях предотвращения распространения коронавируса очно потребите-

лей принимали исключительно по предварительной записи с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм. Кроме того, для граждан были доступны все дистанционные способы взаимодействия. В результате этого число обращений в Личный кабинет на сайте компании по сравнению с прошлым годом увеличилось в 4 раза и составило 3 236.

Тенденция к ежегодному увеличению количества потребителей, обратившихся в ССК за той или иной услугой, сохранилась и в этом году. Только заявок на технологическое присоединение к сетям ССК сотрудники Центра обслуживания потребителей в текущем году приняли 8 792, что на 17% больше, чем в 2019 году.

Таким образом, новые условия работы послужили стимулом для развития цифровых сервисов компаний.



Дмитрий Борисович Кирсанов: «Те, кто расхищает энергию, – враги добросовестных плательщиков»

Самарская сетевая компания, кроме обслуживания, модернизации и строительства распределительных сетей по всему региону, ведет также регулярную работу по выявлению фактов незаконного потребления электроэнергии. За последние 3 года контролеры АО «ССК» более 500 тысяч раз выходили на плановые и внеплановые проверки, в результате которых только за бездоговорное потребление электроэнергии выявленным «халевщикам» предъявили счетов на сумму порядка 150 млн рублей. О том, кто помогает АО «ССК» контролировать законность потребления электроэнергии и как не стать нарушителем, рассказал директор по реализации электроэнергии АО «ССК» Дмитрий Борисович Кирсанов.

- С какой целью сотрудники АО «ССК» проводят проверку приборов учёта электроэнергии у потребителей?

Проверка правильности работы приборов учёта электроэнергии у потребителей – это обязанность сетевой организации, которая по закону должна контролировать расход и учет электроэнергии, выявлять и пресекать факты ее незаконного потребления, тем самым обеспечивая надежное и бесперебойное энергоснабжение всем потребителям. Дело в том, что хищение электроэнергии зачастую приводит к перегрузке в сетях, выводу из строя оборудования и, следовательно, к ограничению подачи электроэнергии всем, в том числе и добросовестным потребителям. Наша задача – не допустить этого. Те, кто расхищает энергию, – враги добросовестных плательщиков.

- Потребители – и физические, и юридические лица – часто интересуются, как отличить контролеров, имеющих право проводить проверку, от проверяющих-самозванцев?

Для того, чтобы обезопасить себя от мошенников, необходимо знать некоторые моменты.



Хищение электроэнергии зачастую приводит к перегрузке в сетях, выводу из строя оборудования и, следовательно, к ограничению подачи электроэнергии всем, в том числе и добросовестным потребителям. Наша задача – не допустить этого.

Проверки приборов учёта у потребителей, запитанных от сетей АО «Самарская сетевая компания», могут проводить как сотрудники самой сетевой компании, так и уполномоченные на этот вид деятельности сотрудники нашего подрядчика – ООО «Энергия развития, аудит» (ООО «ЭРА»), а также сотрудники гарантирующих поставщиков – ПАО «Самараэнерго» и АО «Самарагорэнергосбыт». На всех проверяющих должна быть спецодежда с названием и логотипом организации, они обязаны предъявить удостоверение, в которых указаны их фамилия, должность и название организации, направившей их для проведения проверки. Только после этого потребители могут допустить контролера к проверке своего прибора учёта электроэнергии. Если же к вам в дом пытается вломиться представитель какой-то другой энергокомпании, то следует серьезно подумать перед тем, как впустить такого инициативного человека в свою квартиру.

- Какие виды работ имеют право проводить контролеры?

Контролеры АО «ССК» и ООО «ЭРА» по закону имеют право проводить осмотр, плановую инструментальную проверку приборов учета электроэнергии с осмотром схем учета, проверять соблюдение правил их эксплуатации. Если они выявят факты нарушения порядка учета электроэнергии со стороны потребителей, то имеют право составить акт неучтенного потребления электроэнергии.

- Какие самые распространенные нарушения фиксируют контролеры?

В ходе проверки могут быть обнаружены различные нарушения, самые серьезные из которых – это безучетное и бездоговорное потребление электроэнергии. Безучетное потребление заключается в самовольном вмешательстве в работу прибора учёта, в том числе в наложении на его корпус магнита. Также о безучетном потреблении мы можем

говорить при фиксации факта срыва пломб со счетчика или дополнительного ввода провода в обход прибора учета. Попытки использования тарифа для физических лиц при оплате электропотребления коммерческими объектами, например, магазинами, салонами красоты и прочими, тоже квалифицируются как безучетное потребление. Другой вид нарушения – бездоговорное потребление электроэнергии заключается в самовольном подключении объектов к электрическим сетям в отсутствие договора энергоснабжения. Бездоговорным также считается потребление, если собственник осуществил самостоятельное подключение электроснабжения в период действия ограничения поставки электроэнергии, введенного по заявке гарантировавшего поставщика. Проще говоря, если потребителю ограничили электроснабжение, например, за накопившуюся задолженность по уплате за электроэнергию, а он самовольно включил себе электропитание.

- **Как действуют контролеры, если обнаруживают**

факт нарушения?

- В каждой ситуации составляется соответствующий документ. При отказе потребителя от подписи данного документа проверяющие вправе пригласить для фиксации факта отказа двух незаинтересованных лиц либо провести фото- и видеосъемку. Поэтому мы рекомендуем всем потребителям: если вы не согласны с каким-либо выводом проверяющих, подпишите документ, а в соответствующей графе укажите свои замечания либо свое несогласие с их выводами, а после проверки и подписания актов вы имеете право обратиться в Самарскую сетевую компанию для получения разъяснений.

За 2020 год нам удалось пресечь незаконное потребление почти 10 млн кВт*ч электроэнергии

- **Что грозит потребителям, которые не допускают уполномоченных на проверку лиц к прибору учета электроэнергии?**

- Если гражданин дважды не допустит уполномочен-

ных лиц к приборам учета для проведения их проверки, то расчет объема потребленной электроэнергии для его объекта будет осуществляться исходя из величины максимальной мощности с момента второго недопуска до даты проведения очередной проверки. А это обычно крайне невыгодно для потребителя.

- **Каких результатов в борьбе с незаконным потреблением электроэнергии удалось добиться за 2020 год?**

- По состоянию на 1 октября 2020 года контролеры АО «ССК» и ООО «ЭРА» составили 26 актов о безучетном потреблении 3,8 млн кВт*ч электроэнергии и передали их гарантировавшим поставщикам для дальнейшей работы. Кроме того, за 10 месяцев текущего года было подписано 233 акта о бездоговорном потреблении почти 6 млн кВт*ч электроэнергии на сумму более 42 млн рублей. На сегодняшний день из них уже оплачено более 10 млн рублей. Таким образом, за 2020 год нам удалось пресечь незаконное потребление почти 10 млн кВт*ч электроэнергии.



На проверяющих ЭРА и ССК должна быть спецодежда с названием и логотипом организации.



Лядин Николай Михайлович,
Глава городского округа Сызрань

чающего 370 трансформаторных подстанций и более 1130 километров воздушных и кабельных линий электропередачи различного напряжения. Ведет строительство новых линий и подключение новых абонентов. Компания активно содействует муниципалитету в реализации госпрограммы по предоставлению земельных участков многодетным семьям, обеспечивая возможность подключения участков к электросетям в районе села Уваровка и поселка Новокаширский. За последние годы был подключен ряд социально значимых объектов, построенных на территории городского округа: диализный центр, ледовый дворец, детская поликлиника в районе завода «Тяжмаш», набережная у Сызранского кремля. В тесном взаимодействии с администрацией велись работы по реконструкции улицы Советской.

От имени жителей Сызрани благодарю коллектив «ССК» за качественную работу, обеспечивающую бесперебойную деятельность городских предприятий, учреждений, за свет и тепло в домах горожан.

Желаю Вам и всем сотрудникам компании дальнейших успехов и безаварийной работы. Здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

”

-Уважаемый Виль Сабирович, уважаемые сотрудники АО «Самарская сетевая компания»!

Разрешите присоединиться ко всем поздравлениям, которые в этот юбилейный год звучат в ваш адрес.

На протяжении 15 лет компания «ССК» является одним из лидеров в сфере передачи электроэнергии в регионе, высоко держит планку качества предоставляемых услуг. И в этом, безусловно, заслуга всего коллектива, каждого сотрудника и, конечно, руководства, обеспечивающего слаженную работу компании. От вашего профессионализма зависит не только общий профессиональный успех, но и главное – комфортные условия жизни каждого жителя Самарской области.

Сызрань, третий по численности населения город губернии, также находится в зоне обслуживания «ССК». Компания активно занимается обновлением и модернизацией электросетевого хозяйства города, включая

С уважением,
глава городского округа Сызрань
Лядин Николай Михайлович



**Ятманкин Валерий Дмитриевич,
Глава муниципального района Исааклинский**

специалистов ССК. Также энергетики заменили на новые трансформаторные подстанции, которые обслуживают все 60 трансформаторных подстанций, которые обслуживаются в районе.

За эти годы компанией пройден большой путь: от основания предприятия, через развитие, повышение квалификации и расширение штата сотрудников, модернизацию и внедрение новых технологий к сегодняшней четкой, системной работе.

Хочется поблагодарить энергетиков ССК за оперативность и четкость в такой ответственной работе, как обеспечение электроэнергией социально значимых объектов. За последние годы они подключили к энергоснабжению физкультурно-оздоровительный комплекс в селе Исааклы и фельдшерско-акушерские пункты в сёлах Багряш, Новое Ганькино, Старая Чесноковка.

Результаты Вашей работы исаклинцы ежедневно ощущают в своих светлых и уютных домах. Без вашего труда сегодня невозможно представить функционирование предприятий, организаций, учреждений.

Это благородный труд – изо дня в день стоять на страже нашего благополучия, разрешать нестандартные ситуации, не допускать, а при необходимости исправлять возникающие неполадки.

От всей души примите искренние слова благодарности от администрации и жителей района за профессионализм, самоотдачу, ответственное отношение к порученному делу и пожелания дальнейших успехов в работе, здоровья, счастья и, конечно, продолжения нашего плодотворного сотрудничества на благо Исааклинского района и Самарской области.

“

-Уважаемый Виль Сабирович, уважаемые энергетики АО «Самарская сетевая компания»! Примите искренние поздравления от администрации и всех жителей муниципального района Исааклинский с 15-летним юбилеем вашей компании!

Самарская сетевая компания – наш главный партнер и помощник в вопросах создания условий для комфортной жизни людей: быть то обеспечение жителей района качественным, бесперебойным энергоснабжением, подключение новых, в том числе социально значимых, объектов к электросетям или ежегодная подготовка к осенне-зимнему периоду.

История Исааклинского участка АО «ССК» началась в 2007 году. В том период электросетевое хозяйство требовало модернизации и обновления. За прошедшие годы сделано очень много. Сегодня персонал Исааклинского участка обслуживает 95 километров воздушных и кабельных линий, и три четверти из них выполнены современным и надежным самонесущим изолированным проводом – это заслуга

С уважением,
глава муниципального района Исааклинский
Ятманкин Валерий Дмитриевич



**Веселов Алексей Александрович,
Глава муниципального района Сергиевский**

го электроснабжения населения и предприятий. Сегодня на обслуживании Сергиевского участка находится 462,7 км сетей и 184 трансформаторные подстанции. Активно ведется работа по подключению новых объектов: это земельные участки под индивидуальное жилищное строительство, а также многоквартирные дома и дома, строящиеся по программам переселения из аварийного и ветхого жилого фонда. Устанавливаются новые подстанции для обеспечения электроэнергией активно застраиваемой территории между поселками Сургут и Суходол – на сегодняшний день для этого смонтированы и введены в работу 5 комплектных трансформаторных подстанций общей мощностью 2080 кВА.

От всех жителей Сергиевского района выражаю благодарность коллективу «Самарской сетевой компании» за высокопрофессиональную, ответственную, качественную работу и поздравляю с 15-летием.

Желаю всем работникам «ССК» успехов, новых трудовых свершений и крепкого здоровья на долгие годы!

“

- Уважаемый Виль Сабирович, уважаемые сотрудники АО «Самарская сетевая компания»!

В этот юбилейный для вашей компании год разрешите присоединиться ко всем поздравлениям, которые звучат в ваш адрес.

За 15 лет работы компания «ССК» стала одним из лидеров в сфере транспортировки электроэнергии в Самарской области. И в этом, безусловно, заслуга всего коллектива, каждого сотрудника и, конечно, руководства, обеспечивающего слаженную работу компании и ее эффективное взаимодействие с администрациями муниципальных образований. От вашего профессионализма зависят темпы социально-экономического развития сельских территорий и городов и, конечно, комфорт каждого жителя региона.

Компания «ССК» работает в Сергиевском районе с 2007 года. За это время сделано очень многое по организации устойчивого и бесперебойного

С уважением,
глава муниципального района Сергиевский
Веселов Алексей Александрович

“

**- Уважаемый Виль Сабирович,
уважаемые энергетики АО
«Самарская сетевая компа-
ния»!**

В связи с юбилеем компании примите искренние поздравления и сердечную благодарность от всех жителей Хворостянского района за труд во благо Самарской области и нашего муниципального образования!

За время присутствия АО «ССК» в нашем районе была проделана масштабная работа по совершенствованию электросетей, повышению надежности электроснабжения. Менее чем за полтора десятилетия электрохозяйство Хворостянского района приобрело совершенно новое качество благодаря планомерному осуществлению мероприятий по ремонту и замене оборудования и линий электропередачи, особенно на участках, пытающих электроэнергией социально значимые организации и объекты жизнеобеспечения. Первостепенной задачей для энергетиков всегда было и остается обеспечить надежным энергоснабжением школы и детсады, больницы и фельдшерско-акушерские пункты, административные здания и водозаборы.

Хочу поблагодарить руководство компании и ее подразделений за очень тесное и конструктивное многолетнее сотрудничество с администрацией района. В лице работников АО «ССК» мы нашли надежных друзей и партнеров, всегда нацеленных на эффективную совместную работу и достижение самых высоких результатов. Так, за последнее время были подключены и обеспечены бесперебойной подачей электроэнергии такие объекты, как ФОК «Виктория», ФАПы в сельских поселениях Владимировка, Чагра, Новотулка, Прогресс, Абашево, церковь в селе Хворостянка, спортивные площадки, модульные котельные и другие значимые объекты.

В прошлом 2019 году на территории Хворостянского участка Южных сетей АО «ССК» проходил конкурс профмастерства компании. Было очень приятно лично принимать участие в открытии конкурса и награждении победителей.

Сегодня на балансе Хворостянского участка состоит 79 трансформаторных подстанций, 80 км линий электропередачи, к которым подключены около 2,5 тысяч абонентов, практически все социально значимые объекты Хворостянского района. Ежегодно выполняются работы по техприсоединению от 15 до 100 новых объектов. В планах до 2024 года включительно – замена 40 трансформаторных подстанций и 50 км линий электропередачи.

Масштаб вашей работы и ее значение вызывают восхищение и уважение. Жители района видят и ценят ваш труд. Надеюсь, что наше взаимодействие и дальше будет способствовать повышению качества жизни людей.

В этот замечательный праздник желаю процветания вашей компании, успехов в работе и крепкого здоровья на долгие годы всем ее сотрудникам!



**Махов Виктор Алексеевич,
Глава муниципального района Хворостянский**

С уважением,
глава муниципального района Хворостянский,
Махов Виктор Алексеевич,



**Багаутдинов Рафаэль Камилович,
Глава муниципального района Камышлинский**

восстановлены. Примерно на 13 км выросла протяженность воздушных линий, было установлено 5 новых подстанций. В планах на 2020 год – реконструкция свыше 7 км воздушных линий и замена 12 подстанций на новые.

Самарская сетевая компания неоднократно выступала и продолжает выступать активным участником инфраструктурных проектов, реализуемых на территории муниципалитета. Масштабная и ответственная работа была проведена сотрудниками Камышлинского участка в 2019 году для обеспечения электроснабжения Х Всероссийского сельского Сабантую. С этой целью была в 4 раза увеличена мощность комплектной трансформаторной подстанции, снабжавшей электроэнергией территорию, на которой проходил праздник. Дополнительно установлены 33 железобетонные опоры со щитовым оборудованием и розетками, проведены 1,25 км самонесущего изолированного провода. Во время праздника от сетей Камышлинского участка были запитаны 78 торговых павильонов, 3 базовые станции сотовой связи, 40 рамок металлодетекторов, 3 национальных подворья и 7 шатров районов Самарской области для встречи делегаций из других регионов. Были подключены объекты полиции и МЧС, а также главная сцена праздника, на которой в ночь с 28 на 29 июня 2019 года прошел грандиозный концерт с участием артистов из Самарской области, Татарстана, Башкортостана и Москвы.

Сегодня я хочу поблагодарить всех сотрудников и ветеранов АО «ССК» за создание надежной энергосистемы и заложенные крепкие традиции, следуя которым, вы непрерывно растете и развиваетесь, продолжая нести свет в дома жителей Камышлинского района. Уверен, что и впредь благодаря профессионализму сотрудников компании будет обеспечена бесперебойность энергообеспечения камышлинцев.

Желаю всему коллективу дальнейших успехов и процветания, сохранения уникальных корпоративных ценностей, которыми всегда славилась ваша компания. Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

С уважением,
глава муниципального района Камышлинский
Багаутдинов Рафаэль Камилович

“

- Уважаемые энергетики АО «Самарская сетевая компания»!

От администрации и всех жителей Камышлинского района поздравляю вас с юбилеем предприятия.

15 лет – не просто очередная дата. За ней – годы плодотворной работы, за которые компания приобрела безупречную деловую репутацию и заслуженное уважение коллег, признание профессионального сообщества и потребителей.

Сегодня АО «Самарская сетевая компания» вносит огромный вклад в обеспечение надежного энергоснабжения Камышлинского района. Коллектив Камышлинского участка работает в 9 селах и поселках, обслуживая 88 километров воздушных и кабельных линий и 43 подстанции различных уровней напряжения.

За этот исторический период предприятием пройден большой и сложный путь, но на всех этапах неизменной оставалась главная цель – способствовать социально-экономическому развитию района. На сегодняшний день 80% воздушных линий оборудованы самонесущим изолированным проводом, 40% подстанций



“

- Уважаемый Виль Сабирович, уважаемые энергетики АО «Самарская сетевая компания»!

От имени администрации муниципального района Челно-Вершинский, от имени всех членовершинцев и от меня лично примите искренние поздравления с 15-летним юбилеем вашей компании!

Трудно переоценить значение вашей профессиональной деятельности для развития нашего района и обеспечения комфорта повседневной жизни его жителей.

Эффективная деятельность АО «Самарская сетевая компания» способствует надёжному функционированию предприятий и организаций, обеспечивает электроэнергией объекты социально-культурной сферы и жилые дома района.

История Челно-Вершинского участка АО «ССК» длится уже более десятилетия. За эти годы – годы нашей успешной совместной работы и плодотворного сотрудничества – был реали-

**Князькин Валерий Анатольевич,
Глава муниципального района Челно-Вершинский**

зован целый ряд социально значимых проектов, значительно повышенна надежность электроснабжения, большинство энергообъектов на территории района приобрело соответствующий современным стандартам вид.

На данный момент реконструированы все воздушные линии электропередачи 10 кВ, отремонтировано и реконструировано около 70% воздушных линий 0,4 кВ и заменено 46 трансформаторных подстанций. Произведено увеличение мощности в комплектной трансформаторной подстанции, питающей главную котельную райцентра Челно-Вершины. Заменена трансформаторная подстанция центральной районной больницы, подключен к сетям Челно-Вершинского участка новый физкультурно-спортивный комплекс «Колос». Проведены работы по подключению к энергоснабжению участков для 80 многодетных семей. В планах на 2020 год – реконструкция 11 энергообъектов района.

Мы ценим сотрудничество с Вами как с серьёзным и надежным поставщиком услуг, идущим в ногу с прогрессом, внедряющим новейший технические решения и передовое оборудование, готовым всегда оказать поддержку в решение актуальных вопросов жизнеобеспечения района. Безусловно, мы надеемся на продуктивное продолжение и развитие нашего сотрудничества. Примите сердечные слова благодарности за ваш добросовестный труд, высокий профессионализм и верное служение делу.

Желаю Вам доброго здоровья, неиссякаемой энергии, успехов в реализации новых проектов и идей, благополучия и процветания вашей компании!

С уважением,
глава муниципального района Челно-Вершинский
Князькин Валерий Анатольевич



В этом выпуске газеты использовались фотографии, которые предоставили:

фото на стр. 1-2 к материалу «Линии жизни» - О. Пятайкина, Д. Егоров;
 фото на стр. 3 к материалам «В ССК назвали лучших сотрудников Центра обслуживания потребителей» и «В 2020 году число обращений в Личный кабинет ССК увеличилось в 4 раза» - О. Пятайкина;
 фото на стр. 4-5 к материалу «Дмитрий Борисович Кирсанов: «Те, кто расхищает энергию, - враги добросовестных плательщиков» - М. Пензина, О. Пятайкина;
 фото на стр. 6 к поздравлению главы г.о. Сызрань Н.М. Лядина – администрация г.о. Сызрань;
 фото на стр. 7 к поздравлению главы м.р. Исаклинский В.Д. Ятманкина – администрация м.р. Исаклинский;
 фото на стр. 8 к поздравлению главы м.р. Сергиевский А.А. Веселова – администрация м.р. Сергиевский;
 фото на стр. 9 к поздравлению главы м.р. Хворостянкий В.А. Махова – администрация м.р. Хворостянский;
 фото на стр. 10 к поздравлению главы м.р. Камышлинский Р.К. Багаутдинова – администрация м.р. Камышлинский;
 фото на стр. 11 к поздравлению главы м.р. Челно-Вершинский В.А. Князькина – администрация м.р. Челно-Вершинский;
 дизайн поздравительной открытки на стр. 12 – художник Е. Загороднева.

Газета «Энергия без границ» выходит раз в квартал тиражом 250 экземпляров.
 Газета распространяется по всем электросетевым участкам АО «ССК».

- Редакция газеты:
Управление стратегических коммуникаций ООО «ЕТЭС»
- Контакты:
e-mail: Pyataykina-ov@etes-samara.ru
тел: 8 (846) 374-09-38